
                       
REPUBLIKA HRVATSKA 
DUBROVAČKO – NERETVANSKA ŽUPANIJA 
OPĆINA TRPANJ 
OPĆINSKO VIJEĆE 
 
KLASA: 023-01/25-02/002 
URBROJ: 2117/07-01/25-01 
 
 
 
     ZAPISNIK 
   sa 2. druge sjednice Općinskog vijeća 
                      OPĆINE TRPANJ 

       održane 25. rujna 2025. godine 
 
 
Mjesto održavanja: Sportska dvorana OŠ Trpanj 
Datum održavanja : 25. rujna 2025. 
Vrijeme održavanja: od 18,00   do  19,30 h 
 
 
Predsjednik Općinskog Vijeća Ivan Veić (u daljnjem tekstu: predsjednik) pozdravlja nazočne  
i utvrđuje da su sjednici Općinskog Vijeća (u daljnjem tekstu: Vijeće) 
NAZOČNI VIJEĆNICI: Ivan Veić, Ivan Antunović, Luka Koludrović,  Andrija Nedoh, Ivo 
Žegura 
IZOČNI VIJEĆNICI: Jakov Begović, Stephen Žegura (opravdao izostanak) 
OSTALI NAZOČNI: Jakša Franković, općinski načelnik (u daljnjem tekstu: načelnik), Nada 
Ivanković, pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela, (u daljnjem tekstu:  pročelnica), Ante 
Miloslavić, direktor Izvor Orah d.o.o. 
 
Predsjednik predlaže slijedeći 
 
      D N E V N I    R E D 
1. Aktualni sat 
2. Usvajanje zapisnika sa 17. sjednice i sa konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća 
3. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o izboru Mandatne komisije 
4. Izvješće Mandatne komisije o ostavci na mandat vijećnika u Općinskom vijeću 
5. Donošenje zaključka o  ostavci na mandat vijećnika Općinskog vijeća Općine Trpanj 
Tonča  Jelaša i početak obnašanja dužnosti zamjenika člana Luke Koludrovića 
6. Polaganje prisege Luke Koludrovića 
7. Razmatranje problematike u svezi s rekonstrukcijom i opremanjem poslovne zgrade 
javne  
 namjene u Trpnju 
8. Donošenje Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Trpanj za 2024.godinu 
9. Usvajanje Izvještaja o izvršenju Programa održavanja komunalne infrstrukture u 
2024.g. 
10. Usvajanje Izvještaja o izvršenju Programa građenja objekata i uređaja komunalne                              



 infrastrukture u Općini Trpanj u 2024. godini 
11. Donošenje Odluke o izmjenama Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i 
 namještenika u JUO 
12. Razmatranje ponude Bojane Ivanišević i Irene Ivanišević za prodaju Općini dijela 
 čest.zem.82/2 (30 m2) k.o. Trpanj. 
13. Razmatranje prijedloga Sporazuma o suradnji i uređenju međusobnih odnosa između 
Udruge djece s teškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom „Djeca Pelješca“ i Općina Ston, 
Janjina, Trpanj, Orebić i Mljet 
14.  Razmatranje zahtjeva HEP-a o zahtjevu na pravo građenja na čest. zem. 126/2, z.u. 
1754,    
 k.o. Trpanj 
 
Nakon predloženog dnevnog reda provedeno je glasovanje i dnevni red je jednoglasno 
usvojen. 
 
 
Ad.1.) Aktualni sat 
 
Ivo Žegura negoduje vezano za dostavu vode u Dubu Pelješku, ističući kako se voda od strane 
DVD-a Trpanj dovozi u Dubu Pelješku po nejednakim kriterijima, te između ostalog traži 
ostavku zapovjednika DVD-a Trpanj Olivera Ivandića. 
Načelnik pojašnjava kako samo on može razriješiti dužnosti zapovijednika DVD-a , te da se 
to neće dogoditi zbog zahtjeva Iva Žegure, a ubuduće za sva pitanja oko dovoza vode može 
kontaktirati Antu Miloslavića, odnosno direktora NPKLM-a gosp. Jakova Belića. 
Na pitanje predsjednika imaju li ostali stanovnici istih problema, Ivo Žegura odgovara kako 
on to ne zna. 
Načelnik odgovara kako Ministarstvo subvencionira cijenu vode naseljima koji nemaju 
vodovodni sustav. Općina Trpanj je osigurala 5 000,00 Eur, povrh sredstava koje je osiguralo 
Ministarstvo, kako bi Duba Pelješka imala dostatnu količinu vode.  Ističe da sve eventualne 
nejsnoće s Oliverom ubuduće rješava s Antom kao odgovornom osobom. Istovremneo 
napominje da DVD Trpanj ima svoju primarnu ulogu, a to je zaštita od požara. Prijevoz vode 
je njima  dodatni posao koji se trude odraditi najbolje što mogu kako bi Dubi osigurali vodu, a 
da se na natječaj uvijek javi samao DVD Trpanj i da nije njih Duba bi imala problem s 
prijevozom i opskrbom vodom.  
Dalje, načelnik upoznaje kako je u tijeku užurbani i mukotrpan posao oko nove geodetske 
izmjere u Općini Trpanj. Veliki dio posla je odrađen, prigovori su pri kraju, još slijedi 
obilježavanje pomorskog dobra. Ističe da se on zalagao zaštiti javno dobro: ceste, zelene 
površine, pristupne ceste itd. 
Dalje, načelnik upoznaje kako je turistička sezona prošla sa 6 % više dolazaka i 1,5 % manje 
noćenja. 
Požarna sezona i vodoopskrba je prošla bez incidenata. 
Ističe da je bilo problem  glede parkiranja vozila kod uvale Divna, te će se morati poduzeti 
određene mjere po tom pitanju u suradnji sa ŽUC-om i policijom. 
Andrija Nedoh napominje kako se još uvijek zalaže za to da se posebna sjednica odvoji za 
rasprave i zaključke vezane uz turističku sezonu. 
Nadalje postavlja pitanje, što nama Divna donosi osim prometnih problema i smeća koje 
turisti ostavljaju iza sebe. 
Ivan Antunović pita čiji je parking pored Caffe bara u uvali Divna i zašto se s vlasnikom ne 
može dogovoriti nekakav vid najma parkinga. 



Načelnik odgovara kako je to bilo dogovoreno, ali je vlasnik slijedeće godine višestruko 
podigao cijenu iz nepoznatih razloga. 
Andrija Nedoh predlaže da se parking da nekome u koncesiju. 
Pročelnica napominje da je svakako potrebno u dnevni red narednih sjednica Vijeća uvrstiti 
raspravu o pripremi turističke sezone. Danas je s vaše strane iznesenoviše problema i 
prijedloga pa prelaže da se prigodom rasprave na ovu temu pripremi sjednica na način da uz 
svaki prijedlog bilo kog problema predloži i rješenje i izvršitelj kako sve ne bi ostalo na 
ispraznim razgovorima. 
Ivan Veić onstatira da će se u dogledno vrijeme održi sjednica Vijeća sa temom priprema 
turističke sezone, te zaključuje točku dnevnog reda  Aktualni sat. 
 
 
 
 
 
Ad.2.) Usvajanje zapisnika sa 17. sjednice i sa konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća 
 
Nakon provedenog glasovanja donesen je slijedeći 
 
ZAKLJUČAK: 
Jednoglasno se usvaja zapisnik sa 17. sjednice Općinskog vijeća. 
Jednosglasno se usvaja zapisnik sa konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća. 
 
 
Ad.3. ) Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o izboru Mandatne komisije 
 
Pročelnica uvodno obrazlaže Odluku ističući kako je Toči Jelaš bi predsjednik Mandatne 
komisije, pa nakon njegove ostavke na mandat vijećnika potrebno je izabrati novog 
predsjednika Mandatne komisije. 
Načelnik predlaže da se za predsjednika Mandatne komisije izabere Ivo Žegura pa kako nije 
bilo drugih prijedloga predsjednik je ovaj prijedlog stavio na glasovanje. 
Nakon provedenog glasovanja donesen je slijedeći 
 
ZAKLJUČAK: 
Jednoglasno se donosi  Odluke o izmjeni Odluke o izboru Mandatne komisije, te je 
novoizabrani predsjednik mandatne komisije vijećnik  Ivo Žegura. 
 
Ad.4.) Izvješće Mandatne komisije o ostavci na mandat vijećnika u Općinskom vijeću 
 
Novi predsjednik ivo Žegura zamolio je pročelnicu da upozna vijećnike s Izvješćem mandatne 
komisije što je pročelnica i prihvatila te navodeći kako je zaprimljena valjan pismena, 
javnobilježnički ovjerena, ostavka vijećnika Tonča Jelaša, te je sukladno Zakonu koalicija 
stranaka iz koje je došao vijećnik Tonči Jelaš, predložila novog člana u Vijeće Luku 
Koludrovića. 
Nako provedenog glasovanja donesen je slijedeći 
 
ZAKLJUČAK: 
Jednoglasno se usvaja Izvješće Mandatne komisije o ostavci na mandat vijećnika u 
Općinskom vijeću. 
 



Ad.5.) Donošenje zaključka o  ostavci na mandat vijećnika Općinskog vijeća Općine 
Trpanj Tonča Jelaša i početak obnašanja dužnosti zamjenika člana Luke Koludrovića 
 
Pročelnica uvodno obrazlaže predmetni zaključak koji ima deklaratorno značenje nakon čega 
se provodi glasovanje nakon kojega je donese slijedeći 
 
ZAKLJUČAK: 
Jednoglasno se donosi zaključak o ostavci na mandat vijećnika Općinskog vijeća Općine 
Trpanj Tonča Jelaša i početak obnašanja dužnosti zamjenika člana Luke Koludrovića 
 
Ad.6.) Polaganje prisege Luke Koludrovića 
 
Luka Koludrović polaže prisegu i prihvaća obnašanje dužnosti općinskog vijeća Općine 
Trpanj. 
 
Ad.7.) Razmatranje problematike u svezi s rekonstrukcijom i opremanjem poslovne 
zgrade javne namjene u Trpnju 
 
Načelnik uvodno obrazlaže slijed događanja po predmetnom projektu, te dinamiku ivođenja 
radova kao i financijskiaspekt i događanja po predmetnom Projektu. Podjeća kako je s 
izvođačem zaklučeno 4.dodaka ugovoru, no izvođač nije radove izvodio ili ih je povremeno 
ivodio znatno sporijom dinamikom od ugovorene tako da j bilo izgledno da ih neće završiti ni 
u naknadno dogovorenim rokovima za izvođenje radova zbog čega je Općina bila prinuđena 
raskinuti ugovor i naplatiti se temeljem jamastva-garancije banke oko 430.000,00 kn. 
Izvođač-tvtka TRAG d.o.o. je  nakon toga pokrenula  tužbu protiv Općine zbog navodno  
izgubljene dobiti i naplaćenog jamstva. Nakon nekoliko sudskih ročišta, svjedočenja, 
vještačenja itd. u rujnu prošle godine  raspisan je novi natječaj, te smo imali zatvorenu 
financijsku konstrukciju. Danas je vrijednost radova porasla na 750 000 Eur. Mi radove ne 
možemo nastaviti iz razloga što ta sredstva ne možemo osigurati. Sa svim je upoznat 
podpredsjednik Vlade i Županija Dubrovačko – Neretvanska. Općinski sud u Splitu je donio 
presudu u našu korist ali tvrtka Trag je uložila žalbu i sad je postupak u fazi rješavana po 
žalbi. O svemu novom će pravovremeno obavjestiti ovo Općinsko vijeće. 
 
Ad.8.) Donošenje Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Trpanj za 
2024.godinu 
 
Načelnik uvodno obrazlaže izvještaj uz napomenu da je isti trebao biti razmatran na sjednici 
Vijeća koja je trebal biti održana 18.04.2025.g.ali zbog toga što je u međuvremnu Vijeće 
raspušteno planirana sjednica prije izbora nije održana. ukratko elaborira izvještaj. Kako nije 
bilo pitana zaključena je diskusija i prijedlog stavljen na glasovanje,  nakon kojeg je donesen 
slijedeći 
 
ZAKLJUČAK: 
Jednoglasno se donosi Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Trpanj za 2024. god. 
 
Ad.9.) Usvajanje Izvještaja o izvršenju Programa održavanja komunalne infrstrukture 
u 2024.g. 
 



Načelnik ukratko elaborira premetni Izvještaj o izvršenju Programa održavanja komunalne 
infrastrukture u 2024. god., pa kako nije bilo pitanja isti je stavljen na glasovanje te se nakon 
prvedenog  glasovanja donosi se slijedeći 
 
ZAKLJUČAK: 
Jednoglasno se usvaja Izvještaj o izvršenju Programa održavanja komunalne infrstrukture u 
2024.g. 
 
Ad.10.) Usvajanje Izvještaja o izvršenju Programa građenja objekata i uređaja 
komunalne                              infrastrukture u Općini Trpanj u 2024. godini 
 
Načelnik ukratko elaborira premetni Izvještaj o izvršenju Programa građenja objekata i 
uređaja komunalne infrastrukture u Općini Trpanj u 2024. godini, nakon čega je provedeno 
glasovanje i donesen slijedeći 
 
ZAKLJUČAK: 
Jednoglasno se usvaja Izvještaj o izvršenju Programa građenja objekata i uređaja komunalne                              
infrastrukture u Općini Trpanj u 2024. godini. 
 
Ad.11.) Donošenje Odluke o izmjenama Odluke o koeficijentima za obračun plaće 
službenika i namještenika u JUO 
 
Pročelnica pojašnjava kako je Ministarstvo pravosuđa, uprave i digitalne transformacije 
(dalje:Minisatratsvo) vršeći nadzor nad Odlukom o koeficijentima za obračun plaće 
službenika i namještenika u JUO (Sl.glasnik DNŽ br. 1/20 i 5/25-dalje:Odluke) ukazalo na 
nepravilnosti glede odredebe o određivanju osnovice za obračun plaće na način kako je to 
člankom 5. predmetne Odluke određeno, navodeći da se Odlukom ne mogu propisivati pitanja 
koja su uređena Zakonom neovisno o tome jesu li odredbe Odluke u skladu sa Zakonom.  
Također ukazuje i na nepravilsnosti članka 6. Odluke kojim je reguliran takozvani „dodatak 
za vjernost“, za koju odredbu po mišljenju Ministarstva nema zakonske osnove s obzirom na 
članak 10. stavak 1. Zakona o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, 
prema kojem Vijeće Odlukom utvrđuje koeficijente za obračun plaća službenika i 
namještenika u upravnim tijelina te jedinice vodeći računa o klasifikacijskim rangovima 
radnih mjesta propisanih Uredbom o klasifikaciji radnih mjesta u lokalnoj i područnoj 
(regionalnoj) samoupravi (NN br.74/10, 125/14 i 48/23). Pročelnica dalje nastavlja čitati 
predmetne upute Ministarstva koje su sastavni dio ovog zapisnika. 
Slijedom naprijed navedenog ove nedostatke je valjalo otkloniti temeljem čega se predlaže 
donošenje predmetne Odluke o izmjeni Odluke. 
 Kako nije bilo pitana predsjednik je predmetnu Odluku o izmjenama Odluke stavio na 
glasovanje nakon čega je donesen  slijedeći 
 
ZAKLJUČAK: 
Jednoglasno se donosi Odluka o izmjenama Odluke o koeficijentima za obračun plaće 
službenika i namještenika u JUO. 
 
Ad.12.) Razmatranje ponude Bojane Ivanišević i Irene Ivanišević za prodaju Općini 
dijela čest.zem.82/2 (30 m2) k.o. Trpanj. 
 
Načelnik pojašnjava da se u obuhvatu parkinga u Potoku kojeg je Općina izgradila nalazi i dio 
čest.zem.82/2 u površini od 30 m2, a što je, među ostalim, utvrdio na liscu mjesta zajedno sa 



Bojanom i Irenom Ivanišević, koje su Općini uputile ponudu za kupnju tog dijela predmetne 
nekretnine po cijeni od 160,00 €/m2. 
Uvidom u z.k.izvadak ZKO Korčula utvrđeno je da je čest.zem.80/2 u vlasništvu imenovanih, 
svaka po ½ a isto je posjedovno stanje. Općina je po ovlaštenom procjenitelju pribavila 
Procjembeni elaborat čest.zem. 82/2 k.o. Trpanj koji je utvrdio tržišnu cijenu predmetne 
nekretnine u iznosu od 152,00 €/m2 što bi za predmetnu nekretninu iznosilo ukupno 4.550,00 
€. 
Nakon kraće diskusije predsjednik je proveo glasovanje te je jednoglasno donesen slijedeći  
 
ZAKLJUČAK: 
Prihvaća se ponuda Bojane Ivanišević i Irene Ivanišević za kupnju  dijela čest.zem.82/2, k.o. 
Trpanj,  površine 30 m2 po cijeni od 152,00 €/m2, odnosno za ukupno 4.500,00 €. 
 
Ad.13.) Razmatranje prijedloga Sporazuma o suradnji i uređenju međusobnih odnosa 
između Udruge djece s teškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom „Djeca Pelješca“ i 
Općina Ston, Janjina, Trpanj, Orebić i Mljet 
 
Načelnik uvodno obrazlaže prijedlog Sporazuma ističući kako je isti od intersa za djecu 
cijelog Pelješca i Mljeta te predlaže da se prijedlog Sporazuma prihvati. 
 
Nakon provedenog glasovanja donesen je slijedeći 
ZAKLJUČAK: 
Jednoglasno se prihvaća prijedlog Sporazuma o suradnji i uređenju međusobnih odnosa 
između Udruge djece s teškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom „Djeca Pelješca“ i Općina 
Ston, Janjina, Trpanj, Orebić i Mljet. 
 
Ad.14.) Razmatranje zahtjeva HEP-a o zahtjevu na pravo građenja na čest. zem. 126/2, 
z.u. 1754,    k.o. Trpanj 
 
Načelnik uvodno obrazlaže kako je neophodno izgraditi novu TS iz razloga što je postojeća u 
jako lošem stanju. U interesu i HEP-a i ove općine je imati stabilniju opskrbu  električnom 
energijom te predlaže da se predmetnom zahtjevu udovolji. 
Nakon provedenog glasovanja donesen je slijedeći 
 
ZAKLJUČAK: 
Jednoglasno se prihvaća zahtjev HEP-a o pravu građenja na čest. zem. 126/2, z.u. 1754,  k.o. 
Trpanj te o osnivanju prava služnosti u korist HEP-a – Operatera distribucijskog sustava 
d.o.o. Ul. Grada Vukovara 37, zagreb OIB 46830600751 D.P.  Elektrojug Dubrovnik, Nikole 
Tesle 3, Dubrovnik. 
 
 
 
Sjednica je završila u 19.30 h. 
 
 
 
 
Zapisnik izradila:      Predsjednik Općinskog vijeća: 
Ivana Jelaš v.r.                    Ivan Veić, v.r. 
 


